4-K.KBapTUpa, 85.7 M2, 2/5 aT.
KpacHospck,

MacTtepoBckaga, 25a

£ 6 000 000



MponaM 3aMeyaTesibHYo 4-eX KOMHATHYHO
KBapTUpy!

YaobHoe pacrnofnioXeHue, XopoLlasa TpaHcrnopTHad
pa3Bsa3Ka.

B waroBom goCcTynHOCTM MHOXXEeCTBO Mara3smHoB,
TL.

XOpOoLIMNI PEMOHT He TPebYIOLLIMX HUKAKMX
BIOXKEHWN !

XOpOoLMM TUXMIN OBOP C AETCKOM MNOLAOKON.
Xopolimne nobpble coceaun!

CaMa KBapTupa Tennasa 1 ytoTHasa B ntoboe BpeMd
roga.

OTNMYHbBIN BapWaHT a9 NPoXXMBaHMa 60MbLLIOW,
OPY>XHOW ceMbe!

3BOoHUTE!

MpoBeny Nokas B ntoboe yoobHoe an4 Bac Bpem4a!
MomMory opopMUTb MMNOTEKY Ntoboro GaHKa rno
BbIrOOHOM MPOLIEHTHOM CTaBKe!



O6Lwaga nnolanb: 85.7 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2
OTaken B gome: 5

KonmnyecTtBo KOMHaT: 4
Xunaga nnouwagb: 65 M2
STaxk: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbin
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